

ЗАМ.ДИРЕКТОРА, НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА, МЕНЕДЖЕР НАПРАВЛЕНИЯ

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Одеса](#)

Вік: 59 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Логістика, доставка, склад

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Имею большой опыт работы как в транспортно-экспедиторском, так и в экологическом направлениях. Могу возглавить проект, предприятие, отдел или направление на любом этапе развития, привлечь необходимых специалистов, установит сертифицированное ПО и т.д. Есть много наработок, идей и большое желание реализовать свой потенциал в транспортно-экспедиторской или экологической сфере. Убедительная просьба обращаться только серьезным работодателям/инвесторам по указанным или близким темам. Сетевой маркетинг не предлагать! ПК на уровне пользователя, Internet, Outlook Express, Group Wise. Водительские права категории «В», наличие личного авто. Английский (базовый), русский (родной), украинский (свободно владею). Неоднократно был слушателем различных семинаров и курсов по транспортной и экологической тематикам. Личные качества: коммуникабельность, инициативность, ответственность, гибкость, требовательность к себе и к подчиненным. Большой опыт административно-управленческой работы, наличие полезных контактов на разных уровнях, умение гибко и оперативно решать вопросы любой сложности, возникающие в процессе работы. • 1988-1993 гг. – плавсостав ЧМП, должность: 4-й, 3-й помощник капитана судов заграничного плавания. • 1995-1996 гг. – сюрвейер МЧП «Формаг». Обязанности: осмотр судовых систем и трубопроводов, отбор проб балластных вод, составление актов осмотра и сопроводительной документации, взаимодействие с портовыми службами и судовыми агентами. • 1996-1997 гг. – экспедитор МЧП «Формаг». Обязанности: оформление нарядов на выезд контейнеров из ОМТП в таможенные и других контролируемых организациях (СЭС, вет-контроль, фитосанитарный контроль, экологический контроль и т.д.). • 1997-1998 гг. - коммерческий директор МЧП «Формаг». Обязанности: контроль персонала, составление должностных инструкций, формирование и контроль ценовой политики предприятия. • 1998-2000 гг. – директор ООО «Формаг». Обязанности: общая организация и развитие предприятия, взаимодействие с ОМТП и ИМТП, подбор и контроль автоперевозчиков. Управление тарифной политикой. Внедрение системы эффективной мотивации для сотрудников компании. Ведение переговоров. Взаимодействие с госорганами на всех уровнях. Ведение переговоров и заключение выгодных контрактов. • 2000-2001 гг. - коммерческий директор ООО «Транстерра Лоджистикс». Обязанности: организация работы с частными автоперевозчиками, ведение договорной базы, аналитика рынка автомобильных контейнерных перевозок. • 2001 - 2006 гг. - зам. директора ООО «Грин-Порт», Представитель Учредителя. Род деятельности предприятия: управление и утилизация отходов в Одесском морском торговом порту. Обязанности: организация работы по уборке территории Одесского порта, утилизация судовых отходов, ввод в эксплуатацию высокотемпературного инсинератора для термического уничтожения отходов, взаимодействие со всеми экологическими организациями, в том числе с министерством экологии. • 2009-2010 гг. – директор ООО «Формаг Лоджистикс». Обязанности: руководство автопредприятием (60 автопоездов - контейнеровозов), организация работы, взаимодействие с клиентами, поиск потенциальных клиентов и грузовладельцев, работа с VIP-клиентами, организация и внедрение контроля и учета всей материально-технической базы, контроль качества и количества ГСМ и СЗЧ, подбор оптимальных поставщиков ГСМ и СЗЧ, подбор выгодной арендованной территории для автопредприятия. • Сентябрь 2010 – март 2012 – зам. директора по эксплуатации, руководитель отдела автоперевозок ООО «Фарконт». Обязанности: анализ рынка контейнерных автоперевозок, подбор и контроль соответствующих автоперевозчиков, формирование тарифной политики предприятия, составление и внедрение должностных инструкций сотрудников, обеспечение четкого взаимодействия между менеджерами по продажам и автодиспетчерами. • Март 2012 – июль 2012 – директор автотранспортного предприятия ООО «Техно-Магистраль». В управлении 50 контейнеровозов, около 100 человек (водители и обслуживающий технический персонал). • 1982-1988 гг. – Одесская национальная морская академия (бывшее ОВИМУ), факультет судовождения, специальность: инженер-судоводитель.